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Шановні працівники полів 
і нив!

Вітаю з Днем працівників 
сільського господарства 
України! 

Бажаю щедрих врожаїв та 
приємних подарунків долі. 
Бажаю кмітливості для праці та 
розуму для раціональних ідей. 
Бажаю миру та благополуччя 
для вас та ваших близьких. 
Бажаю здоров’я та бадьорості 
на кожен день. Бажаю плідної 
роботи та гідного, щасливого 
життя! Низький вам уклін, за 
вашу копітку і важку працю, 
шановні хлібороби!

З повагою, 
Олександр Мостіпан, 

власник ГК «Нива 
Переяславщини»

П’ятачку-16!
стор.5стор.5



ККоротким оротким 
рядкомрядком
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КИЇВЩИНА ШУКАЄ, ХТО Б 
ЧИСТИВ КАНАВИ Й СПУСКАВ 

ВОДУ
Київська область готується 

до ремонтів доріг. Згідно з 
оголошенням в електронній 
системі публічних закупівель 
Prozorro, КОДА виділила на роботи 
1 мільярд 625 тисяч гривень. За ці 
гроші мають провести поточний 
ремонт автодоріг загального 
користуванння.

Підрядник має виконати до десяти 
видів робіт, серед них - чищення 
водовідвідних канав, спускання води, 
щоб не було затоплень (і, відповідно, 
пошкодження трасс), засипання 
промоїн та усунення вибоїн. Також 
підрядній компанії треба буде 
вирівнювати й заміняти опори старих 
дорожніх знаків, і встановлювати 
нові.

Частину бюджету мають 
спрямувати на прохідність доріг 
загалом: чищення снігу, посипання 
та ліквідацію аварійності через 
природні умови. Переможець 
тендеру відповідатиме за ремонт 
і обслуговування дорожнього 
покриття протягом усього 2025 року.

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ 
ПРО ПІЛЬГИ НА ОПЛАТУ 

КОМУНАЛКИ
Хто має право на пільги:
Особи, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; 
дружини (чоловіки) та опікуни (на час 
опікунства) дітей померлих громадян 
з-поміж учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС; сім’ї, 
які мають дитину з інвалідністю, 
інвалідність якої пов’язана з 
наслідками Чорнобильської 
катастрофи; діти, потерпілі від 
Чорнобильської катастрофи;

Учасники війни; особи, які мають 
особливі заслуги перед Батьківщи-
ною; вдови (вдівці) та батьки 
померлих осіб, які мають особливі 
заслуги перед Батьківщиною;

Батьки та члени сімей осіб рядового 
і начальницького складу служби 
цивільного захисту, які загинули 
(померли) або зникли безвісти під 
час виконання службових обов’язків; 
особи, звільнені зі служби цивільного 
захисту за віком, через хворобу або за 
вислугою років та які стали особами 
з інвалідністю під час виконання 
службових обов’язків;

Багатодітні сім’ї, дитячі будинки 
сімейного типу та прийомні сім’ї, 
у яких не менше року проживають 
троє або більше дітей, сім’ї, у яких не 
менше року проживають троє і більше 
дітей, враховуючи тих, над якими 
встановлено опіку чи піклування;

Пенсіонери, які раніше працювали 
педагогічними, медичними та 
фармацевтичними працівниками, 
фахівцями із захисту рослин, 
працівниками бібліотек у сільській 
місцевості та селищах міського типу 
і проживають у них;

Пенсіонери, які раніше працювали 
в державних та комунальних закладах 
культури, закладах освіти сфери 
культури у сільській місцевості і 
селищах міського типу і проживають 
у них.
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СЛОВОСЛОВО

Адже все, чим живе людина, крім 
кисню, ми отримуємо із харчів. 
Щоденно доросла людина з’їдає 
близько 800 грамів харчів та близько 
2000 грамів води. 

Харчування – це енергія для 
життя, вона впливає на настрій, 
працездатність, здоров’я і навіть 
тривалість життя. То чи треба казати 
про важливість людей, які виробляють 
для нас харчі?!

Наразі маємо можливість сказати їм 
величезне спасибі та ще раз привітати 
із професійним святом – Днем 
працівника харчової промисловості. 
Тим паче, що Група компаній «Нива 
Переяславщини» має до цього 
безпосереднє відношення.

«Україна посідає особливе місце 
у світі, бо має неабиякий потенціал 
– природний, людський, ресурсний, 
геополітичний – раціональне 
використання якого забезпечило б їй 
провідне місце на регіональному та 
світовому ринку продовольства. Це 
добре розуміє світ і ненавидять наші 
сусіди, які намагаються відібрати все 
це у нас силою.

Усвідомлюючи це, український 
бізнес напрацьовує свою програму 
життєстійкості, відповідає на виклики 
сучасності та працює на продовольчий 
фронт.

«Нива Переяславщини» повною 
мірою належить до харчової 
промисловості, бо має обидва 
етапи виробництва продовольства 
– сировинний та споживчий. Наші 
агрономи, комбікормовий завод, 

тваринництво, виробляють сировину, 
тож теж дотичні до продовольства, 
але насамперед це свято нашої 
м’ясопереробки.

Опанувавши цю нішу завдяки 
вибору власника компанії Олександра 
Мостіпана майже 18 років тому, ми 
залишаємось провідним виробником 
продукції тваринництва, впізнаваним 
брендом виробництва м’ясної 
продукції «П’ятачок», улюбленцем 
багатьох шанувальників.

Цінуємо труд харчовиків, 
намагаємось всіляко полегшити їх 
працю, зокрема і відкривши у непростих 

Хто з нас не мріяв, особливо після пишного застілля, наїстися раз 
і на все життя? На жаль, такого не буває! Харчування - це щоденна 
необхідність людини...

ЕНЕРГІЯ ДЛЯ ЖИТТЯ!ЕНЕРГІЯ ДЛЯ ЖИТТЯ!

колег і керівництва за професійність, 
добросовісне виконання задач та 
побажання злагодженої роботи й 
особистого щастя», - зазначає директор 
компаній «Нива Переяславщини» 
Віталій Шакель.

У чотирьох цехах м’ясопереробки: 
забійному, обвалки, переробки та фа-
сування працює 200 осіб.

Хочемо від щирого серця ще раз 
привітати колег з професійним святом! 
Нехай легкою і приємною буде робота, 
нехай сторицею віддасться за вашу 
працю вдячність усіх, для кого ви 
готуєте смаколики. Нехай родини жи-
вуть у достатку, а всі близькі будуть 
щасливі, доброго здоров’я, злагоди й 
тепла в оселі. Хай сонячними будуть 
будні і яскравими вихідні, нехай боро-
нить Бог кожну родину і принесе пере-
можний мир Україні! 

воєнних обставинах новий цех тари 
та готової продукції. Розуміємо що 
за кожним співробітником стоїть 
виконання завдань, які впливають на 
кінцевий результат, тому вдячність від 
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З НАГОДИ!З НАГОДИ!

Немає більшого щастя, коли у домі 
мир і благодать, веселі діти і любляча 
дружина, а у хаті пахне борщем, 
смаженою рибкою чи котлетками, 
духмяним хлібом чи випічкою.

А взагалі, скажемо вам, що запах 
свіжозвареної їжі – то запах миру, 
добробуту і спокою. Той запах, до 
якого так прагне Україна і за який 

самовіддано бореться.
Той запах лоскоче ніздрі, запрошує 

на гостину і манить приязною 
зустріччю. У кожної господи є така 
принада. І у нашої аграрної компанії, 
авжеж, вона є. А Міжнародний день 
кухаря та кулінара найкраща нагода 
розповісти світові про крутезних 
майстрів, магістрів кулінарії та магів 
смакоти - працівниць наших їдалень.

Вони обслуговують щоденно майже 
сорок об’єктів, а кілометраж наших 
машин із розвезення обідів сягає часом 
тризначних цифр. Три стаціонарні 
їдальні – Паришків, Вознесенське і Пе-
реяславське харчують майже дві тисячі 
працівників, а декого, хто працює вах-
товим методом, навіть тричі на день.

Неодноразово чули від наших 
партнерів чи підрядників, що 
таких смачних обідів, як на «Ниві 
Переяславщини», більше ніде немає. 
Ви можете судити самі. У нашому 
меню – солянка, овочевий суп, борщ, 
капусняк, гречаний суп. Макарони, 
каші, плов, картопляне пюре – гарнір 
для других блюд. Котлета, відбивна, 
риба, стегенця. І обов’язково салат. 
Свіжі овочі для салату, квашені чи 
солоні у зимовий період – також 

нашого виробництва, їх вирощують 
на полях компанії наші працівники. 
Маємо навіть власні теплиці, тому 
перші огірочки та помідори відразу 
потрапляють на стіл працівників. А які 
смачнючі компоти та узвари, знову-
таки із нашого саду. А кому до вподоби 
чай чи томатний сік, теж може взяти 
собі до обіду.

Керує усім цим великим 
господарством уже маже три роки 
Тетяна Василівна Хмаріна. Від забез-
печення кухонними машинами до уз-
годження меню і технологічних карт, 

від посуду до забезпечення продуктами 
– усе під її недремним оком.

У кожної із їдалень – своя очільниця. 
У Переяславському - Тетяна Шевчук, 
у Вознесенському – Тетяна Яцько, у 
Паришкові – Олена Будко.

Роботу кухарів ніяк не можна 
назвати легкою. Щоб на столі парував 
свіженький сніданок о сьомій годині 
ранку, треба о п’ятій уже починати 
його готувати, а після вечері о сьомій, 
хтось повинен привести до ідеальної 
чистоти посуд та приміщення.

Вдома важко одного чоловіка 
нагодувати, щоб все своєчасно, смачно 
та корисно, а тут таких чоловіків 1800, 
бо ж основна частина працівників 
компанії саме чоловіки і у кожного 
свої уподобання. Але дружне чоловіче 
«спасибі!» – то найкраща дяка кухарям 
за їх самовіддану роботу.

Це свято стосується 60 наших колег, 
бо саме стільки людей щоденно 
дбають, щоб кожен співробітник «Ниви 
Переяславщини» був задоволений 
якісним, повноцінним, корисним 
обідом. З цієї когорти 20 людей – це 
виїзні бригади – водії та офіціанти, 
які забезпечують смачними стравами 
працівників наших тваринницьких 
комплексів, трактористів, комбай-
нерів, водіїв безпосередньо на їх 
робочому місці. Щиро дякуємо 
кожному, хто докладає сил і рук до 
нашого харчування, Ми любимо 
вас, поважаємо ваш труд, дякуємо 

ЗАСЛУЖЕНІ МАГІСТРИ ТА МАГИЗАСЛУЖЕНІ МАГІСТРИ ТА МАГИ
 СМАЧНОЇ ЇЖІ СМАЧНОЇ ЇЖІ

Будь-який проєкт, починаючи із ро-
дини й завершуючи великим підпри-
ємством чи державою, має бути ефек-
тивним. Навіть маючи усі емоційні 
засади – любов, повагу, доброчесність, 
але не маючи фінансового управління, 
проєкт не буде життєздатним. Родина 
у злиднях, бідна держава приречена 
на залежність. Тому пріоритети та 
цілі мають бути розставлені так, щоб 
прибуток був більшим, а витрати 
меншими. Саме цим опікуються 
економісти.

Звичайно, економіст - не 
топменеджер, але без нього ефективне 
управління було б неможливо. Він той, 
хто виконає розрахунки з оптимізації 
діяльності, спрогнозує вплив ухвале-
них рішень, побачить динаміку роз-
витку підприємства, регіону, держави, 
застереже керівника від неефективних 
дій.

Саме такі економісти Групи компаній 
«Нива Переяславщини». Знаючи 
усі сильні сторони підприємства, 
запропонують оптимальну стратегію.

Особливо цінні такі знання у період 
турбулентності, постійних змін 
законодавства та реалій, які з лишком 
забезпечує наш лиховісний сусід.

Військовий контекст – це час 
викликів, але й час ухвалення рішучих 
рішень і прискореної адаптивності 
до умов. Велике навантаження тут на 
керівників бізнесу, топменеджерів, є 
багато «мін уповільненої дії», але «кар-
ту мінних полів» їм мають забезпечити 
саме економісти.

І тут кожен відповідає за свою ділян-
ку, а реальність постійно втручається у 
злагоджений ритм роботи компанії.

Бізнес тримає свій фронт. І тоді, 
коли забезпечує повну і своєчасну 
виплату податків, і тоді, коли 
прикриває продовольчий фронт, і 
тоді, коли його професіонали міняють 
ноутбук на камуфляж. Нещодавно 
колеги-економісти провели до війська 
Сергія Шульгу. Нині він займається 
«економікою війни», і тут, виявляється, 
без чітких економічних підрахунків 
годі думати про перемогу.

Наталія Табачок тримає у руках 
економіку рослинництва. Тісно 
співпрацює з агрономами, має цілу 
службу обліковців на полях і спеціальну 
програму обліку, сформовану нашими 
айтівцями.

за ваші старання та ще раз вітаємо з 
професійним святом!

Безмежна вдячність за працю, 
терпіння і любов. Ваші страви 
надихають, ваші усмішки дарують 
тепло, а ваша праця робить світ значно 
кращим!

Бажаємо невичерпної енергії Нехай 
ваше життя буде солодким, як мед, хай 
буде у ньому перчинка у стосунках, 
високий градус любові, хай холод 
буде лише у морозиві, а сіль лише для 
покращення смаку.

Добробуту родинам, особистого 
щастя, легкої праці й щирої людської 
вдячності. Нехай Бог береже вас та ваші 
родини, працюйте з охотою, живіть з 
апетитом! Спасибі вам за смакоту!

ЕКОНОМІСТ – СУТТЄВА ЛАНКА ЕФЕКТИВНОСТІЕКОНОМІСТ – СУТТЄВА ЛАНКА ЕФЕКТИВНОСТІ
Потреба постійного вдосконалення 

і розвитку додає роботи нашому 
будівельному підрозділу, а його 
гідом у цьому процесі є досвідчений і 
компетентний фахівець Ольга Ганжа. 
Кожен проєкт – це для неї не тільки 
лінії на папері, це тонни бетону, 
металу і праці колег, укладені у 
кошторис.

Величезний шмат роботи виконує 
Ірина Боліла, вона помічник 
фінансового директора і міжнародних 
фінансових донорів, бо «Нива» - 
то давній партнер ЄБРР та МФК, а 
значить, - кожен крок виважений 
і відповідальний, щоб не підвести 
компанію та підтвердити високу 
довіру партнерів.

Ще одна із наших колег – Аня 
Бурлевич нині бореться за життя 
і виховує донечку. Тож «Нива» 
підтримує колежанку всією душею, 
нехай Матір Матерів – Богоматір 
береже кожну хвилинку її життя і 
допомагає вистояти.

Є у відділі молоде поповнення – 
Анастасія Задоєнко, вона ще не ча-
рівниця, тільки вчиться, але освоює 
потрошку ази економіки м’ясопере-
робної діяльності.

А керує усім цим дівочим 
інтелектуальним загоном Олександр 
Остапенко. Його досвід і знання 
дозволяють розбиратися в усьому: 
підстраховувати, підказувати, 
прораховувати. Ще раз зі святом!



Дорогі друзі!
Торговій марці «П’ятачок» - 16! 

Це нагода оглянутись на зроблене, накреслити плани 
на майбутнє і подякувати всім, хто щодня робить цю 
смачну подію реальністю...
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ІЗ ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ, «П’ЯТАЧОК»!ІЗ ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ, «П’ЯТАЧОК»!
...А розпочалася ця історія навіть 

не шістнадцять років тому, а значно 
раніше, із нашого усвідомлення 
того, що переробна діяльність – це 
вимога часу і з погляду економічної 
доцільності, і з думки щодо розвитку 
виробництва, і задля примноження 
людського капіталу.

Нині навіть складно уявити, як могла 
б скластися доля «Ниви», якби уже на 
початку нашого шляху ми серйозно 
не замислились про подальшу 
переробку продукції рослинництва. 
Як відповідальний бізнес, ми мріяли 
про створення власного продукту, 
який міг би скласти конкуренцію 
і забезпечив українців якісним і 
корисним харчуванням. А значить, 
кожен етап його виробництва має 
бути забезпечений нами, відстежений 
і контрольований, щоб до людей 
дійшло лише найкраще. Наш девіз 
– «Від колоска до ковбаски» – то 
закріплений принцип роботи компанії. 
Тому День народження «П’ятачка» - 
то подія для усіх, у ньому неабияка 
частка роботи кожного підрозділу, 
кожного співробітника компанії.

Насамперед усе починається із 
землі, співпраці із сімома тисячами 
наших пайовиків, збереження і 
примноження родючості ґрунтів. Той, 
хто працював на землі, добре розуміє, 
якою складною і багатогранною 
є ця робота. Наші агрономи й 
механізатори, механіки та водії – це 
ті, хто готує підґрунтя для високих 
врожаїв та повноцінної кормової бази.

У кінцевому продукті «П’ятачка», 
безумовно, є праця і наших 
елеваторників та працівників 
комбікормового заводу, менеджерів 
та водіїв комбікормовозів, бо їх труд 
– це цілодобова вахта із виготовлен-
ня збалансованих кормів. Тут також 
праця технологів і працівників комп-
лексів, які забезпечують догляд та ви-
рощування тварин, дбають про висо-
коякісну м’ясну сировину.

Наші підходи до переробки 
сировини мають на меті довезти 
до споживачів свіже охолоджене 
м’ясо чи виготовити із нього смачні 
вироби. Відкриття нового складу тари 
та готової продукції – це ще один 
крок для покращення оперативного 
компонента цієї роботи.

Наразі торгова марка «П’ятачок» - 
це потужна співпраця із мережевими 
супермаркетами та 60 магазинів 

фірмової торгівлі, це своєчасне 
постачання свіжої продукції власним 
логістичним підрозділом. Це праця 
сотень продавців, менеджерів та водіїв.

Ми представлені у великих містах і 
у невеличких селах, бо наш споживач 
– це звичайні українські родини, які 
заслуговують на якісний і корисний 
український продукт.

Бажаємо колегам і далі з гідністю 
нести відповідальність за якість і 
смак продукції «П’ятачка», бути 
професіоналами своєї справи, 
отримувати задоволення від роботи. 
Бажаємо доброго здоров’я та 
щасливого життя, нехай достатком 
у родинах обертається ваша праця, 
дає можливості для зростання і 
вдосконалення. Нехай сонячними 
й погідними будуть дні життя, хай 
спільні зусилля українців увінчаються 
справедливим миром, а у кожну 
українську родину прийде спокій.

Наш «П’ятачок» - це частина 
продовольчого фронту держави, тому 

хай ще багато-багато років він робить 
життя шанувальників якіснішим та 
смачнішим, а ми для цього все зробимо! 
Спасибі за працю! Слава Україні!

За дорученням колективу, 
власник Групи компаній 
«Нива Переяславщини», 

Олександр Мостіпан

Уявіть, яким було б життя 
суспільства, якби в основу всього було 
покладено закон і кожен - від приватної 
особи й до державного діяча взяв за 
принцип - Dura lex, sed lex.

У цього вічного постулату є свої 

стражі, - юристи. Цією загальною 
назвою об’єднують усіх, хто служить 
закону. Як всеосяжною є сфера 
застосування законів, так і коло людей, 
яких об’єднує професія, є величезним. 
Це адвокати, прокурори, нотаріуси, 

юрисконсульти, трудові або податкові 
інспектори. І у них професійне свято, 
а, значить, ми маємо можливість 
поглянути на колег дещо детальніше.

Які вони – колеги-юристи, у чому їх 
місія, яку роль вони відіграють у житті 
підприємства?

Як би велично це не звучало, 
але основна їх місія бути острівцем 
спокою, дисципліни та правопорядку 
у вирі постійних змін законів. Вони 
мають створити світ, який базується 
на засадах справедливості, гуманізму 
і правди, керуючись лишень власними 
знаннями, професіоналізмом та 

високим прагненням служити людям. 
У руках цих фахівців іноді долі 

людей, підприємств і навіть держав. 
Тому ці руки мають бути надійними, 
голови - розумними, а серця - чистими.

У Групи компаній «Нива 
Переяславщини» такий професійний 
підрозділ є. Всього шість осіб, які 
тримають «у законі» усе підприємство. 
Немає сфери життєдіяльності 
компанії, якою не опікуються наші 
юристи, по суті, вони радники – колег, 
керівництва, бо добре знають закони та 
фактичний стан справ на підприємстві. 
Загалом усю роботу можна поділити на 

  НА  СТОРОЖІНА  СТОРОЖІ
«Dura lex, sed lex – закон суровий, але 

такий закон» - так із давніх-давен визначали 
верховенство права. 

І по суті, так воно і є...
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ЗІГРІВАЄМОЗІГРІВАЄМО, ДОКИ , ДОКИ 
НАВКОЛОНАВКОЛО  ЗИМІЄЗИМІЄ

Але допоки цього не сталося, 
можемо назбирати того тепла у 

відра пам’яті й цідити його кухликами, 
розбавляючи буденністю чи роздавати 
усім, кого зустрінеш, доки навколо 
зиміє. І якщо заглянути у це сонячне 
відерце, то можна пересвідчитись, що 
воно бездонне, бо що віддав - то твоє…

У цьому не раз пересвідчувались 
у наших мандрівках селами, де 
присутня «Нива Переяславщини» та 
відвідинами таких близьких нашому 
серцю сільських трударів, що не 
раз потрапляли у лабети непростих 
життєвих обставин, але вийшли із них 
нескореними й отримали з того силу, 
якою можуть поділитися зі світом.

Щоразу обираємо для подорожі 
інше село, щоб пересвідчитись, що 
допомога доходить, що вона потрібна і 
бажана, що когось зігріє наша маленька 
підтримка і поверне віру в людей.

Кожного разу це окрема 
історія людської життєстійкості, 
незнищенності духу, віри! І якби ж то 
знали люди, які щоразу кажуть: «Що 
ж ми вам дамо, чим віддячимо?», - 
як багато дається разом із подякою, 
добрими словами та чистими 
поглядами.

Чудова осіння погода, зеніт «бабиного 
літа» привів нас до Вознесенського, 
цього разу компанію нам склала 
діловод сільської ради Марія Мазурик. 
Загалом тут ми вручаємо продуктові 
набори 13 особам, четверо з них 
живуть у Гречаній Греблі, дев’ятеро 

чому повчитися.
Інша наша давня знайома, 

колишня вчителька і директор 
школи Надія Миколаївна Тосенко 
сама не має дітей, але розповідає 
про племінника і двох чоловіків 
племінниць. Усі троє – воїни 
ЗСУ. Один служить, другий - наш 
колега, Олексій Довгопол – пропав 
безвісти, третій – у полоні. Нема 
кому робити чоловічу роботу, тяжко 
без допомоги, але були б живі… 
Тому бабуся просить: «Ви така 
велика компанія, принесіть колись 
з пакуночком звісточку, що війна 
закінчилася».

Віримо, що час цей прийде, а 
допоки треба триматися, допомагати 
слабшим і зігрівати душу, бо ні зима, 
ні війна, ні незлагоди не сильніші за 
людяність і тепло.

Тримаймося!

у Вознесенському, але ми розповімо 
всього дві історії.

Одна про справжню фею і 
ландшафтного дизайнера Тетяну 
Кузнєцову. Ми вже кілька років 
підтримуємо родину, бо її чоловік 
- Богдан Володимирович потребує 
стороннього догляду. На родину із 
трьох осіб мають зовсім невелику 
підтримку від держави, тому 
пакуночок від «Ниви» - то велика 
допомога. Але при тому всьому у 
неї двір, як оранжерея. Туї, ялівець, 
дивовижні хвойники й злаки – то 
все чудово уживається у великому 
дворі та виглядає, ніби із картинки 
модного журналу. Це її продуховина, 
вікно життя серед непростої життєвої 
буденності. Це захоплює і надихає, 
бо коли людина творить прекрасне 
посеред війни та незлагод, у неї таки є 

Справжню важливість тепла і сонечка розумієш, 
коли сірі навислі хмари провіщають осінню прохолоду, 

позаяк і справжню цінність людини оцінюєш, коли раптом 
стосунки псуються....

4 великі сектори: робота з договорами, 
претензійна робота, документообіг, 
аналіз законодавства.

По суті будь-яка взаємодія із 
зовнішнім світом, купівля товарів чи 
послуг – це договірна робота. Тільки 
за поточний рік наші юристи уклали 
майже півтори тисячі різноманітних 
договорів, це численні сторінки 
документів, де передбачено все на 
світі - умови, зобов’язання і навіть 
форс-мажор, якого у нас під час 
війни вистачає. У нашій команді цим 
опікуються Олена Єршова та Дмитро 
Жуков.

Претензійна робота – це взаємодія 
з судами, правоохоронними та 
фіскальними органами, тому четверо 
наших спеціалістів мають ще й 
адвокатську кваліфікацію – Олександр 

Храпач, Олександр Павлюк, Богдан 
Демків, Олександр Коцупатрий не 
тільки юристи, але й адвокати. Богдан 
Демків та Олександр Коцупатрий у 
галузі земельного права, тому усі наші 
пайовики, які потребують юридичної 
підтримки, отримують її саме від них.

Третій сектор – документообіг – то 
все, що пов’язане із нашим виробничим 
життям: преміювання і переведення, 
прийом на роботу і підвищення по 
службі, а зараз ще величезний пласт 
роботи із бронюванням працівників, бо 
«Нива Переяславщини» належить до 
підприємств критичної інфраструктури 
держави, тому має працювати попри 
все. А юристи – це вічні дослідники, бо 
наше законодавство - то безкінечний 
рух і відстати просто неможливо.

А за кожним днем життя 

підприємства і колег слідкує мудрий 
наставник і справжній ас юриспруден-
ції Олександр Михайлович Павлюк. У 
компанії він почав працювати понад 16 
років тому, він створював цю правничу 
команду з нуля, і тепер ми під їх 
недремним оком.

Сьогодні ж маємо ще одну нагоду 
привітати колег із професійним святом. 
Нехай насиченими, але спокійними 
будуть будні, нехай свята приносять 
радість для душі й задоволення від 
життя. Хай богиня Феміда наділяє вас 
мудрістю і не дає непосильних завдань, 
хай усі ваші справи будуть успішними, 
у родинах панує злагода, а рідні та 
близькі будуть здоровими.

Нехай ваш високий професіоналізм, 
надзвичайна працездатність, самовід-
дача і компетентність завжди будуть 

запорукою успіху. Бажаємо вам нових 
досягнень у вашій благородній праці. 
Переможного миру нашій Україні, 
щасливого життя кожному!

ЗАКОНУ – ПРОФЕСІОНАЛИЗАКОНУ – ПРОФЕСІОНАЛИ
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Що почитати?..Що почитати?..

Чому вони роблять це з Україною?Чому вони роблять це з Україною? Ватаманюк Калина

Між хрестами і 
зорями

Уривки
«Між хрестами і зорями» - це 

друга духовно-пізнавальна книга 
журналістки з Гуцульщини Калини 
Ватаманюк. Вона є логічним про-
довженням книги першої «Від Лиця 
Твого, Господи, судьба моя ще...». 
Для чого ми прийшли у цей світ? Чи 
з власної волі прийшли? Куди йдемо 
з нього? Чому сльози і скорботи, горе 
і печалі є невід’ємними супутниками 
життя кожного з нас? Хто кладе 
хрести на нашу долю? Для чого? 
На  ці вічні запитання авторка 
знаходить відповіді у непростих 
долях людей, які постають перед 
читачем зі сторінок цієї книги. 
КАЛИНА ВАТАМАНЮК - 
ЛАВРЕАТ ОБЛАСНОЇ ПРЕМІЇ 
ІМ. В. СТЕФАНИКА 1998 РОКУ 
ЗА ЗБІРКУ НАРИСІВ «ВІД ЛИЦЯ 
ТВОГО, ГОСПОДА, СУДЬБА МОЯ 
ІДЕ...»

 
Провидиця

Ми приходимо у цей світ. А для 
чого, хто нас кликав сюди? Чи могли 
ми з власного бажання народитися, 
або відмовитись зробити це? Хто 
ставив собі ці запитання, задумувався 
над відповідями, той неодмінно сягав 
вищого духовного плану, з якого світ 
видніється і бачиться вже в інших 
вимірах ...

... Ми, семирічна-десятирічна діт-
лашня, у ті далекі роки не уміла таких 
запитань собі ставити. Та й навіщо, 
коли життя само живеться, коли сон-
це заходить, а тоді знову сходить, коли 
земля родить і ти не умираєш з голоду, 
коли чи не на кожному кроці з-під неї 
б’є живе джерело кришталевої води 
і ти завжди можеш обмитися нею, 

вгамувати спрагу. Життя, здавалось, 
само собою продумане, влаштоване - а 
ти дихай, споживай на здоров’я плоди 
земні і тішся цим. Ми так і робили. 
Наївні. Не відаючи, що кожному з 
нас, замазур, життя наче й подарова-
но, але наче й в позичку дано. За яку 
треба платити. Та це уже згодом, коли 
стали дорослими, коли доля вела нас 
випробуваннями, думалося так. А 
тоді...

...Тоді у нашому селі, а вірніше 
за селом, у лісі серед старих дубів, 
беріз і смерек на високій горі стояла 
біленька хатинка з одним віконечком, 
помальованим у синю фарбу, з 
солом’яним, чомусь завжди стряпатим, 
як нечесана дідова голова, дахом. У 
тій хатині жила одинока провидиця. 
Казали, вона має таку силу, яка може 
все на світі зробити. А коли сільські 
жінки на власні очі побачили, як та 
в лісі опівночі при новому місяці із 
зміями розмовляла, а ті обвивали їй 
шию, як парубок дівку, - сумніву уже 
ні в кого не було: відьма, як і є відьма.

Ми, пастухи, худобу свою випасали 
неподалік її хати. Та сама вона нас мало 
цікавила, навіть тоді, коли маржина, 
пущена нами на волю, нахабно ламала 
її слабенькі, огороджені всяким сухим 
бадиллям, плоти і лізла в кукурудзу або 
барабулі. «Відьма» виганяла корів на 
пасовисько і так лагідно усміхалася до 
нас, як це не уміли робити навіть наші 

матері. Вони, бачачи наше недбальство, 
по голівці не погладили б, а ця див-
на жінка, якій наша худоба нищила в 
городі все, щоразу усміхалася. А якось, 
вигнавши корів, кіз та овець поза 
поламану вщент огорожу, попросила: 
«Мене завтра не буде до полудня, 

то я вас благаю, діточки, поженіть 
худобу подалі від хати, аби дорешти 
не поїла кукурудзу». Вона пішла, а ми 
сміялися: «Ну й дурна ця відьма, ще 
й просить», і навмисне «паслися» біля 
її хати. Мабуть, жорстокіших сердець, 
як були у нас тоді, годі було знайти.

«Відьмина» хатина, хоч стояла 
самотня далеко за селом, серед 
густого пралісу, стежка до неї була 
настільки втоптана людьми, що навіть 
вночі виблискувала якоюсь лагідною 
осяйною змійкою. Починаючи від 
ранньої весни і до пізньої осені, під 
маленьким віконцем цвіли її вічні 
квіти: мальви, чорнобривці, а далі - 
уже розлого зеленів і сміявся до сонця 
любисток, голубіли чебреці, жовтіли 
васильки, і серед цього дива, як диво 
серед див, цвіла кровавими квітами 
зелена рута. З далекого дитинства ця 
красна пахуча квітка з «відьминого» 
городу світить і досі мені у житті отією 
незабутньою добротою, теплотою і 
ніжністю, з якими ми дуже швидко 
попрощалися і які зустрічаються у 
житті все рідше і рідше, як унікальні 
скарби.

Уже дещо доросліші, спілкуючись з 
чаклункою що не день, ми починали 
дещо розуміти у цьому житті. Вона 
якось проникливо заглядала не лише 
у нашу душу, а й у наше майбутнє 

і прорікала нам долю. Одному 
казала, що він у цьому житті буде 
вічним пастухом, іншому відчи-
няла високих шкіл двері - ти бу-
деш тут і вчитися, і вчити інших. 
Так згодом і сталося. Нам, зеле-
ним дівкам, які в цьому світі ще 
нічого не уміли і не бачили, але 
уже мріяли про велику любов, 
вона теж не жаліла тепла у долі 
- у тебе, казала, буде вірна і 
чиста любов; а ти, зверталася до 
Марії-відмінниці, великих шкіл 
не матимеш, зате у тебе буде 
багатий дім. Ми сміялися з того 
пророкування, ми сприймали 
його, як казку, бо всі ми були з 
простих селянських сімей, сироти 
і напівсироти, яким аж ніяк не 
світили широкі дороги у життя. 

ХХХХХХ
...Більше його ніхто ніде не бачив 

(а в такому вигляді побачити мав 
би), хоч питалась за ним того дня 
у багатьох. Чому питала?

Бо відразу, як цей дивний 
відвідувач зник, виникло відчуття, 
що ніякий він не старець і не 
позбавлений розуму.

Образ його, наче хвилину тому, 
стоїть переді мною й досі: високий, 
неописаної красоти чоло, обличчя, що 
відсвічувало не то голубим воском, 
не то прозорістю неба, обрамлювала 
благородна посивіла борода, таке ж 

Шановні друзі! Відкриваємо нову рубрику - бібліотека «П».  Унікальне 
пояснення людської природи та вплив наших думок, дій і вчинів на 

якість життя - це Калина Ватаманюк ! Просто про небуденне!

Бібліотека «Перевесла»Бібліотека «Перевесла»
 Калина Ватаманюк - відома на Гуцульщині і далеко за її межами журналістка та талановита 

письменниця, володарка найвищої журналістської премії „Золоте Перо», член Національної спілки 
письменників України, Заслужений журналіст України, лауреат літературно-мистецьких премій ім. 
Василя Стефаника та Марка Черемшини. Авторка п’яти духовно-пізнавальних книг „Від лиця твого, 
Господи, судьба моя іде...», „Сад моїх журавликів», „Ми - діти Світла», „Між хрестами і зорями», „Очима 
душі», які преображають людські душі. Крім цього, є однією з фундаторів Духовно-екологічного центру 
християнської злагоди і любові   „Здвижин», який заснувала в 2003 році (спільно зі своїм чоловіком Дмитром). 
  Народилася 27 січня 1947 р. в с. Кобаки Косівського району, де пробігло її босоноге дитинство та  заклопотана юність. 
   У 45-річному віці вперше вдумливо прочитала „Біблію», однак, присутність Бога у собі відчувала з раннього 
дитинства. Її мама - молода вдова - вчила четверо дітей молитов. У роки дитинства та юності довелось Калині 
випити чашу гіркоти сповна. Після закінчення 10 класу тендітна дівчина декілька років працювала на фермі. 
     Після переїзду до Верховини для молодої дівчини відкрився зовсім інший світ: робота в редакції місцевої  
газети „Світанок», заміжжя, проба пера, навчання у Львівському університеті на факультеті журналістики 
  Згодом працює редактором журналів „Гуцульщина», „Здвижин» та щорічника „Гуцульський 
календар». У 1995 р. світ побачила перша книга Калини Ватаманюк „Від лиця твого, Господи, судьба 
моя іде...». Наступна книга виходить під таємничою назвою „Між хрестами і зорями». Життя дає 
письменниці багатий життєвий досвід. І вона передає його читачеві, наставляє на путь істинний. 
   Третя книга носить назву „Ми - діти Світла». Вона вчить нас дивитися на світ очима душі, яка 
ніколи не обмане. Хтось з великих світочів сказав: „Фізична краса - не постійна, моральна краса 
- відносна, і тільки духовна краса - вічна». Четверта книга   носить назву „Сад моїх журавликів». 
   „Очима душі» - п’ята книга, сповнена любов’ю до природи - всього творіння Божого та її вінця - людини. 
  Ця жінка на олтар свого життя поклала немало: збудували з чоловіком хату. Викопали криницю. Посадили сад. 
Виростили сина Всеволода і дочку Лесю, є п’ятеро онуків: Ростислав, Анастасія. Остап, Соломія і Тереза, гарні 
і розумні зять Роман і невістка Іванна. З чоловіком Дмитром Ватаманюком на пожертви сімей та Косівського 
підприємства „Райагроліс» спорудили храм-каплицю у с. Кобаки на місці з’яви Богородиці.
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Правда чи містика...Правда чи містика...
підстрижене до вух волосся. I руки 
... Таких красивих рук, складених 
навхрест на грудях, що підтримували 
засмальцьовану обірвану куфайку, 
у своєму житті я не зустрічала. І очі. 
Чому я пам’ятаю і досі цей смиренний,

повний доброти і чистоти, карий 
погляд його очей? Де ти, людино? І хто 
ти? І чому, чому я тебе не впізнала?

Не знаю, звідки взявся цей чоловік 

у такому вигляді під моїми дверима, 
як не знаю, де він подівся. Та я, що 
вважала себе благородною, повинна 
була б уміти в такому випадку повести-
ся. У даному разі запросити пришельця 
до хати, одягнути, нагодувати, а тоді 
відправити ... Та в ту мить забулося 
про всяке благородство, бо, виходить, 
що його у мене і не було, а придумала 
собі щось таке красиве, аби видаватися 
собі кращою, ніж насправді є.

Так, мабуть, ця історія змеркла б 
у моїй пам’яті швидко. Та у серпні 
я пішла у відпустку, яка подарувала 
мені другу зустріч, тепер уже у моєму 
рідному селі, з ликом цієї, а чи майже 
цієї людини.

... Загораючи у молодій зеленій ота-
ві свого подвір’я, я мрійно розглядала 
пиристі хмари, що пливли по 
розмореному синьому небі. Господи, 
думалось, яка це благодать дивитись 
у цю неозору прозору синь. Десь там 
вищі світи дивляться на нас, безпорад-
них, і допомогти не поспішають. Де 
ви, сили космічні? - питала я у неба, 
і ... очам своїм не повірила, коли 
побачила як по ньому пливе ніби 
знайомий і такий далекий прозорий 
чоловічий лик.

На цей раз не менше, а встократ 
більше, ніж тоді, у коридорі квартири, 
була йому подивована. І розповіда-
ти про те, що я відчувала і як чекала 
наступного дня, аби удостовіритися, 
що то не привид,- марна справа.

Господи, якщо це від Тебе, хай бачать 
очі мої цей небесний лик невідомого 
знову, просила я. І образ той виринав 
щораз на моє прохання із хмар, а чи 
появлявся на чистому тлі голубого 
неба.

Він завжди при мені і зараз - де б я не 
була, що би не робила - досить погляну-
ти у небеса і запросити його з’явитись. 
А буває, коли у своїх газетних турботах 
забуваю не те що в небо глянути, а й 
поїсти, мій добрий небесний Друг, 
ставши сміливішим, з’являється то 
на рядках моїх рукописів, то на газет-
них полосах, мабуть, нагадуючи, що 
пора і плечі уже розправити. А, може, 
ще про щось мене, глуху і незрячу, 
попереджає?

Близька мені людина, яка у цю 
розповідь мало вірила, радила:

- Ти проси щось у нього.
- Якби я попросила, мені було б дано, 

- я не тільки казала, а й вірила і вірю в 
це. Але мені нічого не треба, хіба що 
відкриття путі до істини, не зміліти 
душею і дітей своїх не пережити.

- Не бреши, що ти нічого не хочеш, - 
кривилася та у недовірі. 

- Тоді попроси для мене.
- Добре. А що ти хочеш?

- 300 доларів.
Це мене і справді розсмішило, але я 

цілком серйозно сказала: Чи варто за 
такий мізерний гріш турбувати сили 
небесні?

Ти і сама можеш їх дістати - я не 
знаю звідки і як, але дістанеш, якщо 
з вірою попросиш у Господа. Бо для 
Нього немає нічого неможливого.

- Я не умію з вірою.
- Ну то буде тобі 300 доларів, - сказа-

ла я байдуже, чесно кажучи, не знаючи, 
звідки вони візьмуться.

- Коли? - загорілися у моєї співбесід-
ниці очі.

А коли тобі треба?
- До кінця місяця.
- Буде тобі до кінця місяця, - сміялася 

я.
А коли до кінця залишилося півтора 

тижня, вона прийшла і чи то жартома, 
а чи з іронією питаї: ну то де 300 дола-
рів моїх?

- До кінця ще півтора тижня, - кажу 

я, і, не знаю чому, вірю, що 
ці гроші прийдуть до її рук, а 
звідки - не знаю ...

А коли у мене залишилося 
4 дні запасу, сталося так 
(і це для мене самої було 
безмежно дивним), що 
далекі родичі з Америки ...

(як гадаєте, що було далі?)
ХХХХХХ

... Воно звертає нас на шлях 
протилежної думки - що і 
“звідти” вістки подавали. І 
цим фактом ігнорувати не 
можна, його не можна не 
помічати.

Всi mi, хто повернувся таки 
“звідти”, у книзі відомого 
доктора Моуді говорять: 
“Ми переконані в безсмерті; 
але ми переконані, що воно 

обов’язково відображає 
в собі наше життя, 
особливо два елементи 
його - любов і мудрість 
пізнання”.

Народ тримає у пам’яті 
численні приклади, 
коли душі померлих 
застерігали живих від 
необдуманих кроків, 
попереджали про біду, 
або вказували вірний 
шлях виходу з неї, 
просили молитися за них 
або зробити ту чи іншу 
справу, здебільшого, 
яку вони не встигли 
закінчити.

«Відомий англійський 
письменник Клайв Льюіс, 
- розповідав О. Мень, - 
під час війни ходив чи-
тати лекції, розмовляти 
з людьми ракового 
відділення лікарні. Там 
він зустрів прекрасну 
жінку, хвору раком, вони 
дуже подружилися, у них 
була духовна близькість, і 
в скорому часі вона стала 
його дружиною. Вони 
прожили років п’ять 

разом, після вона померла. І 
для Льюіса це був страшний 
удар - він був людиною 
поважного віку і він ії любив 
безумно, саме духовно, 
душевно. Стан розлуки у 
нього був жахливий. ось все 
це закінчилось - вона йому 
явилась ...

Гуцульщина знає і 
пам’ятає багато аналогічних 
невигаданих історій. Вони 
ще більше утверджують 
нашу віру у безсмертя душі 
і дають серйозний привід 
задуматися над тим, як 
ми сьогодні живемо, як 
ми готуємо свою душу до 
вічності! А це немаловажна 
справа. Це, мій добрий 
читачу, не маловажніше, 
ніж державу збудувати! “Бо 
що тобі з того, що ти світ 
спасеш, а душу погубиш?!

У судьбі нашій немає нічого випадкового. Ти тримаєш у своїх 
руках цю скромну книжечку - і це теж не випадково. Милий і 
всещедрий Господь подарував мені безсмертну душу, а до душі додав 
перо. Пройшовши через каменоломні шмат дороги власного життя, 
оббиваючи до крові ноги і ранячи до крові серце гріхами, внутрішня 
сила заставила зібрати усе пережите, передумане докупи, пересіяти 
через власну душу і поділитися з тобою.



Керівництво та працівники Групи Компаній «Нива Переяславщини» щиро, з роси і води  зичать пайовикам-ювілярам многая літа. тепла від сонця і Керівництво та працівники Групи Компаній «Нива Переяславщини» щиро, з роси і води  зичать пайовикам-ювілярам многая літа. тепла від сонця і 
людей! А «Перевесло» запрошує вас надсилати на електронну адресу pereveslo@ukr.net або передавати привітання через відповідальних по населених людей! А «Перевесло» запрошує вас надсилати на електронну адресу pereveslo@ukr.net або передавати привітання через відповідальних по населених 
пунктах - для пайовиків безкоштовні!пунктах - для пайовиків безкоштовні!

Вітальна світлиця - «Перевесельце»!Вітальна світлиця - «Перевесельце»!

08420, Україна 
Київська обл., Бориспільський р-н,
с. Переяславське, вул. Привокзальна, 2
 http://niva-group.com
Матеріали номера підготувала Г. Третяк
Редагування і верстка - М. Нанінець

Міжрайонний інформаційний бюлетень
Групи компаній «Нива Переславщини»
Розповсюджується на Бориспільський  та Бровар-
ський райони Київської області.
Віддруковано - ТОВ « МЕГА-ПОЛІГРАФ»
Наклад- 3200 примірників

Магнітні бурі: календар на листопад 2024 року
3 листопада — сильна магнітна буря, 19-20 листопада — середня магнітна буря.
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У Яблуневому відзначали: Гунько На-
талія Володимирівна 25.10 – 65, Дми-
тренко Ганна Дмитрівна	 10.10 – 75, 
Скорина Микола Федорович  17.10 – 85, 
Семеніст Тетяна Олександрівна 2.10 - 
95! 

У Вознесенському святкували: Усти-
менко Лідія Михайлівна	 6.10 – 70, Ле-
онова Ольга Іванівна 22.10 - 75!

Щастя і миру!

У Русанові відзначили: Фасто-
вець Надія Олександрівна 1.10, 
Гула Любов Петрівна  4.10, Вірич 
Любов Іванівна 4.10, Зінь Вік-
тор Романович 30.10 - 65, Семе-
нюк Віра Дмитрівна 13.10 – 70, 
Міщенко Людмила Михайлівна 
16.10 - 75, Харченко Ганна Ки-
рилівна 20.10 - 85!

Миру і щастя!

У Старій Оржиці зу-
стрічали: Ануленко 
Надія Іванівна 9.10, Ме-
дуниця Віра Іванівна	
18.10 – 60, Дідик Михай-
ло Іванович 12.10 - 65!

 У Гостролуччі зустрі-
чали: Минута Надія Ми-
хайлівна 5.10 – 65, Вла-
сенко Ольга Федорівна 
2.10, Пророченко Воло-
димир Прокопович 3.10 
- 70! 

Щасти вам!

У Новій Оржиці від-
значали: Коренчук  Оле-
на Петрівна 14.10 – 60, 
Хижняк Людмила Ва-
силівна 21.10 - 65! 

У Корніївці зустріча-
ли: Восколович Ганна 
Григорівна	  2.10, 
Крамаренко Микола 
Дмитрович 26.10,  Гера-
сименко Надія Олексан-
дрівна	29.10 -70! 

Миру і здоров’я!

У Паришкові 
с в я т к у в а л и : 
Кривошей Сер-
гій Васильович 
4.10, Авдєєва 
Людмила Пе-
трівна 15.10 - 65!

Щастя і миру!

У Двірківщині святкували: Заруба  
Лариса  Олексіївна 9.10, Сколота Іван 
Григорович	 26.10 – 60, Петренко 
Віталій Іванович 30.10, Дядіна  Олек-
сандра  Володимирівна	 23.10 – 65, 
Білоборода  Ольга  Микитівна	 10.10 
– 70, Гусак Ганна Михайлівна	 27.10 
– 75, Тарасенко Таміла  Іванівна 26.10 - 
85!  

Многая літа у мирі і щасті!

У Студениках відзначив  Мі-
щенко Микола Миколайович 
27.10 - 85! 

У Козлові відзначили: Поліщук 
Ніна Василівна 3.10 – 65, Мака-
ровська Марія Іванівна 5.10 – 70, 
Абламська Ганна Іванівна 26.10, 
Ковалівська Марія Трохимівна	
27.10 -	80, Бутович Ніна Юхимів-
на 24.10 – 85!

Щастя Вам!

У Ничипорівці святку-
вав Кругляк Володимир 
Анатолійович	14.10 - 60!

У Сомковій Долині зу-
стріли: Чуй Василь Ми-
колайович 18.10 – 65, 
Дуда Євдокія Панасівна 
7.10 - 85!

Щастя в мирі!

У с. Капустинці свят-
кував Музика Сергій 
Михайлович  11.10 - 60! 
У Положаях зустрів 
Бутурлим Віктор Гри-
горович 17.10 – 60! 

Миру і спокою!

У Семенівці  
відзначив За-
комірний Олег 
Григорович	
28.10 - 60!

Щастя на довгі 
роки!

Живи в поті чола!

Далі буде!

Нема хвороби, яку б чоловік не здолав з Божою 
милістю. Проси, чекай і отримуй. Я бачив як дерево, 
в яке вдарила блискавиця, стояло всохле 6 років. А 
на сьомий - зазеленіло. Що тут казати про людину - 
дитину Божу.

Одинадцята заповідь
Для себе я маю ще й 11-ту заповідь: не бійся. Нічого 

не бійся. Не бійся хвороб, вони гартують тіло і душу. 
Не бійся невдач, вони гартують волю. Не бійся 
старості - і вона не обтяжить тебе. Не бійся смерті 
- і вона тебе не засмутить. Не бійся своїх слабостей 
і гріховності - усі ми такі в Бога. Треба знати, яким 
ти хочеш бути і що робити. Так і чини. Так і йди по 
життю. І так тобі буде.

Коли твоє серце спитає…
Якщо хочеш виправити близьку тобі людину, 

ніколи не сором її. Навпаки, похвали її кращі риси, 
підбадьорь. І в приязній бесіді розкажи про свої 
недоліки, не торкаючись його, але так, щоб думка 
про них прийшла йому в голову. Цю думку внушай 
поступово, щоб вона просочувалася в нього, як вода, 
якою він час від часу освіжає свій рот. І тоді твоя 
порада допоможе йому виправити недоліки. Так і 
дітей виховуй. Дуже важливо, щоб дитина не росла 
жадібно.

Жона в першу чергу має думати про свого 
чоловіка

Будь завжди готовий, щоб не зазнати сорому, коли 
твоє власне серце спитає. Пам’ятай про це, коли 
збираєшся щось робити.

Світ є таким, яким ти його бачиш, а не таким, як 
бачить сусіда і показує телевізор. Вір своїм очам і 
своєму розуму. Нехай не бентежать твоєї душі і не 
плутають твоїх кроків чужі погляди. Живи власною 
головою. Але правду і мудрість здобудеш лише 
в розмовах і міркуванням з іншими людьми. Це 
розвиває розум більше, ніж книги. Той, хто слухає, 
має вісім вух. Той, що спостерігає збоку, має вісім 
очей.

Будь відкритим. Дивися людям в очі. Це 
знезброює навіть звірів, не те що людей

Ніколи не завершиться твій Шлях, якщо будеш 
кожного дня просуватися вперед, стаючи більш 
умілим, ніж учора і сьогодні. І при цьому будеш 
пам’ятати про свої недоліки і не мати гордості. 
Ніколи не думай, що ти досяг успіху. Смиренно йди 
за ним до кінця. Перемагай не інших, а себе.

Людяність - це коли ти ставиш себе на місце інших 
і враховуєш у першу чергу їх інтереси.

Пізнавайте дух часу, щоб не відставати від нього. 
Але при цьому живіть моментом, будьте вірні одній 
меті моменту. Живіть одною думкою в один момент. 
Не треба нічого робити іншого, розкидатися. Тоді не 
буде другорядних справ, переживань і невдач.

Щоб довго бути молодим
Стриножуйте свої бажання. Не витискайте з каменя 

воду. Живіть легко і з радістю. День зустрічайте 
усмішкою, а вечір - прогулянкою.

Не переїдайте. Лягайте на голодний шлунок. 
Не сідайте за стіл, якщо там немає овочів

Забудьте про смажене, жирне і солодке. Молоко 
теж не раджу пити, хіба що кисле. Цукор і м’ясо 
гниють в людині. А отже, і людина гниє. В якому б ви 
не були захланному стані, один 40-денний піст явить 
вам перше диво. А подальші принесуть очищення, 
відновлення, відмолодження.

Тримай організм у чистоті. Сирі овочі - як віник 
для нутрощів. Добре чистить і польовий хвощ. Його 
заварюють і п’ють, як чай. Так само й бруньки, 
листя, сік берези. Ці дві рослини я вважаю нашим 
замінником морської капусти - диво-овоча на землі.

Найкраще питво - вода і чаї з трав та листя
Щодня омивання всього тіла. Якщо немає змоги, 

обтирайте тіло мокрою онучкою.
Неоціненне благо - ванна з сінної полови, якої 

багато в кожній стодолі. Кілограм кладуть до 
торбочки, заливають водою, доводять до кипіння, 

настоюють і вливають у корито чи ванну. Добре 
туди ж заварити і горіхове листя. А коли втомлені, 
всипте у ванну 1-2 кг солі або заваріть добрий жмут 
соснових гілок. Потіште своє тіло і легені.

Не обтяжуй себе земними благами. Земне гне до 
землі, а небесне - дарує високу і ясну, як небеса, 
свободу.

Якщо будеш помічати красу довкола, то завжди 
перебуватимеш в Природі. І черпатимеш від неї сили.

Не шукайте перемін без потреби. Десятиліттями 
я живу в одному місці. Роблю одну роботу. Веду 
бесіди з одними людьми. Сідаю за то же стіл у той 
же час і їм майже однакову їжу. Лягаю в один час в 
одне ліжко… Минають літа, але ніщо не міняється - 
ні довкілля, ні я. І це добре. Дивлюся на образи діда, 
батька, на своїх онуків і правнуків - і здається, що я 
на цьому світі був завжди. І буду вічно…

Як вгамувати тиск
Якщо тиск не вище 160, його спокійно можна 

вгамувати без ліків такими методами.
Якщо відчули, що у вас почервоніло обличчя, 

злегка нудить, голова сама не своя, треба потримати 
15 хв. ноги у гарячій воді.

Щодня з’їдайте 20-30 розтертих з медом ягід 
калини. Краще це робити увечері. Тоді й сон буде 
гарний.

1 ч. ложку розмеленої кориці розмішати у склянці 
кислого молока, випити перед сном.

Очистити судини. Змолоти на м’ясорубці 1 кг. 
хрону, залити 3 л води. Не настоювати, перемішати 
і того ж дня починати пити по 1 ст. ложці тричі на 
день. Можна розбавити водою, якщо настій здається 
дуже міцним. Пити близько трьох місяців.


